

速览中国

湖北麻城纪委副书记被运钞车撞死,肇事司机已拘留

4日7时50分,湖北省麻城市金桥大道金源大酒店附近路段,一辆疾驰的运钞车将麻城市纪委副书记胡红娟撞倒,致其当场身亡。麻城市纪委办公室相关人员证实,当时该市纪委副书记、监察局长胡红娟(46岁)从家中步行到单位上班,被运钞车撞飞约9米,肇事司机雷某已被拘留。警方称,现场取证工作已经结束,初步认定肇事司机超速驾驶。据麻城市委宣传部有关人士介绍,胡红娟没有专车,她曾骑摩托车上下班。 据《长江商报》

贵阳为保护水源禁止公务员游湖惹争议

日前,贵州省贵阳市下发通知,从5月1日起市政府机关和企事业单位的党员干部、职工禁止到阿哈湖水库饮用水源保护区游玩。对违反规定的党员、干部、职工,一经查实,将责成其单位进行处罚,情节严重的,将追究党纪处分。这一“游湖禁令”引起当地市民热议,有人认为这不切实际,更有律师称此举显失公平。阿哈湖位于贵阳南明区,这里不但是贵阳市民休闲踏青的天堂,也是城市供水的主要水源之一。据贵阳“两湖一库”管理局负责人介绍,这是怕旅游高峰期给贵阳饮用水源保护带来巨大压力。 据《华西都市报》

广东疾控中心正副主任双双“落马”,两人是抗非典功臣

近日,广东省疾病预防控制中心主任邓峰,副主任骆雄才因涉嫌经济违纪,经广东省纪委批准,已由省直机关纪律检查工作委员会实施“双规”。邓、骆两人均为抗击SARS功臣,其雕像至今位列广州市雕像公园。据悉,他们案发与两年前广东省疾控中心免疫规划所原所长罗耀星案有关。罗耀星收受疫苗经销商贿赂1118.5万元,被判无期徒刑,没收个人财产150万元。 据《财经》

泌尿感染 用一洗净

一洗净抑菌洗剂采用尿道、阴道直接给药,使药液渗透到男性前列腺、女性阴道内,适用于大肠杆菌、白念珠菌、淋病奈瑟氏菌、支原体、衣原体等引起的男性尿道炎、前列腺炎、女性阴道炎、宫颈糜烂,20天一疗程。对感染两年以上,三天止痒,七天症状消失,三至四个疗程康复。 厂家诚寻合作伙伴。【豫卫消字2005第0087号】 总经销:郑州市泌尿康复堂 电话:13803866449 地址:郑州市二七广场北100米金运大厦十三层0座 厂办:0377-66793862 (0)13949845802

上海公交闹市爆燃3死12伤

车厢爆燃,一分钟后便无法逃生,警方称因乘客携带易燃品所致

昨日9时,靠近上海市杨浦区五角场商业中心,一辆842路大巴在黄兴路车站突然着火,据多名旁观者称,火苗来自车厢中部,燃烧速度很快,一分钟后“已无人能够逃生”。据上海市公安局公布,此次火灾共造成3人死亡,12人受伤。目前可以通过家属确证的重伤人员已有4人,其中一名女孩才22岁,一名老妇79岁,她们都属于三级重度烧伤,烧伤面积达60%。上海警方称,经初步勘查,火灾系乘客携带易燃物品上车所致,事故原因正在进一步调查中。



公交车被烧得面目全非 据《东方早报》

年近八旬的老人被重度烧伤

目前,被送往长海医院的病人都在接受治疗,轻伤人员还在等待观察。因为担心感染伤者,他们暂时还不能见家人。媒体很多,大批警察在病房外维护秩序。

昨日上午,汤女士接到一个陌生人的电话,告诉她母亲被严重烧伤,让她赶快去长海医院。汤女士说,她妈妈体弱怕冷,20多度的天气还在穿毛衣,现在这件毛衣已经变成一堆黑炭。医生告诉汤女士,她妈妈属于三级重度烧伤,烧伤面积达60%。汤女士的母亲姓吕,今年79岁,事发时正好乘坐842路公交车从医院回家。大火燃起时,老太太幸运地逃下了车,但身上的火还在燃烧,一个好心人扑灭了身上的火。和汤女士一样陷入痛苦的,还有一个22岁女孩的家属,女孩今年刚从学校毕业,在黄兴路工作。事发时,她正乘坐842路公交车去公司。这次火灾将给她的下半生蒙下阴影:57%的面积烧伤,三级重度烧伤,而且被烧伤面积大部分集中在腰部以上。

也有相对幸运的逃生者,高女士的丈夫砸碎车窗从车厢后部跳出,只伤到了手。 据《南方都市报》

只开了后门,一分钟后便无法逃生

事发地点靠近黄兴路国权路交叉口,时段位于上班高峰期,因此爆燃的公交车上有很多乘客,不少是在五角场附近上班。五角场商圈是新兴的上海市四大商业副中心之一。

一个目击者熊先生,当时正在842路公交车的黄兴路车站附近,事发时他的位置正对着大巴车,清晰地目睹了事件发生的全过程。他还用手机拍下了一些当时的情景。先是一辆842路公交车和往常一样靠站,后门开了,看不出异常,突然很多人同时拥向后门,还有人被推倒了,但后面的人依然急切地往前拥。熊先生感觉到不对劲,此刻他看到车厢中部出现了火花,同时剩下的乘客继续往外拥,还有人砸破了玻璃往外钻。但火

烧得很快,浓烟滚滚,不到一分钟时间,大火已经把842路公交车吞没,里面的人已经没办法出来了。大约6分钟后,车窗爆碎。公交车继续燃烧,火苗越蹿越高,烧坏了距离路面大约8米高的电线。有人看到一个老奶奶抱着孙子跑了出来,一个老爷爷却被烧死在门口,他几乎是快要逃出来了。

大火整整燃烧了10分钟,车顶车身的铁皮全部烧坏,车窗形状严重扭曲,座位只剩铁架。消防队员和救护人员随后赶到,伤者即刻被送到附近的长海医院。但交通秩序很快就恢复了正常,10时57分,拖车把被烧焦的842路公交车拖走。11时15分,现场只剩一辆工程车在修补被烧焦的电线。

特别提示

公交车着火 咋逃生



当发动机着火后,驾驶员应开启车门,令乘客从车门下车;如果火焰小但封住了车门,乘客可用衣物蒙住头部,从车门冲下;如果车门线路被火烧坏开启不了,乘客应砸开就近的车窗翻下车。在火灾中,如果乘车人员衣服被火烧着了不要惊慌,可以迅速脱下衣服用脚将火踩灭,也可以就地打滚将火滚灭。

通通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

高科技 银屑病 白癜风 检测治疗仪器 进入我省 落户我院

我院是全军区先进单位、省市医保定点医院。省内独家巨资引进拥有现代医学最前沿,世界最先进高科技设备。①德国UVA-B型全舱遥控白癜风银屑病治疗仪器——专治银屑病、副银屑病、白癜风、疗效好、作用快、1-3次即可控制发展消除症状,一疗程痊愈。②过敏原检测治疗仪

器——能在15分钟内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、皮肤病、易过敏者(如季节性、过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控

皮肤病治疗仪器——专治久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型慢性皮肤病(如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、痤疮等)。④新专利中药蒸疗机、浴疗机——专治皮肤瘙痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器、超激光液氮冷冻治疗机。⑥因特网站——

沟通国内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测技术设备。科学家提示:“靠科学检测、科学治疗、科学预防、愈后不易复发恶化”。长期大剂量口服中草药、西药易损伤胃、肝、肾和造血系统,要定期检测,目前仍无根治银屑病药物。

电话:0371-63071424 63830677 省军区医院

通通有 教育 家电 招聘 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

诚聘

资料管理员 10名 2000元
主管 6名 3000元
要求:25-40岁,高中以上学历,本市居住3年以上。
待遇:养老+医疗+双休+节假日+工资旅游+电话补助

电话:66154800

百世德教育迎校庆

一年自考专/本科
签保过协议 国家承认学历
全国免费电话:400-810-6118
电话:0371-60600079/80
地址:郑州大学东校区10号金运大厦1201室(老城东大街西首)

海峰雅思

中原英语培训界权威,雅思界第一——刘海峰校长
力邀雅界顶级师资解密雅思高分
河南省最具权威的雅思英语培训机构
最权威师资 最专业模考
最佳教学环境 最经典班型

空调教室,外地学员可提供住宿、床上用品
上课时间:自6月17日 晚课5月19日 周末5月21日
★校长VIP亲授班(预约听课)★语法精讲课
★大学生6.5-7分班 ★中学生5.5-6分班
★中外外教口语听说班 ★8000词汇班
★雅思综合班★雅思强化班★托福高分班

英语培训界权威,雅思界第一——刘海峰校长
海峰雅思——人性化教育,“先学习,后交费”,“一次交费,终身免费”。入学签订保过协议
电话:0371-69067091 69067092 63036731 校长热线:13215999036
地址:南阳路与东里路交叉口向南20米路东盛源大厦3-18室 Http://www.haifengielts.com

格力 GREE 变频空调

静音设计,低至21分贝
正弦波全直流变频技术
全新自动换气技术
三种科学睡眠模式

变频空调系列:睡美人、新梦宝、睡梦康正在热销中...

精品空调 格力创造
详情请到各专卖店及卖场咨询

河南海信格力电器有限公司 服务热线:0371-66342000